Blade is a new tile shaped by an elegant contemporary
idiom, an original aesthetic combining the powerful
allure of metal with the sophisticated lightness of
resin. Akin to a more typically industrial style, but
offered in a neutral colour range, the texture of the
collection reflects its eclectic vocation. The Blade range
is a complete design tool, with a natural, detail-rich
surface that enhances the depth of the colours, and
the grip surface needed for outdoor Environments. The
availability of 7 mm thick slabs means Blade can be
used in both residential and commercial spaces, and

to personalise spaces and furnishing elements, making
each project unique.

Blade & una nuova superficie forgiata nell’eleganza della
contemporaneita, un’estetica originale che somma il fascino
energico del metallo alla raffinata leggerezza della resina.
Affine allo stile piu tipicamente industriale, ma declinata in una
gamma cromatica neutra, la texture della collezione svela una
vocazione eclettica.

La gamma Blade & uno strumento di progettazione completo,
dove trovano spazio una superficie naturale ricca di dettagli,
studiata per enfatizzare la profondita dei colori, e una
superficie grip indispensabile per la realizzazione degli
ambienti outdoor. La presenza di grandi lastre con spessore

7 mm consente l'utilizzo di Blade per la posa a parete, in
ambito residenziale e commerciale, e nella personalizzazione
di volumi ed elementi d’arredo, per rendere unico ogni
progetto.

SIZES FORMATI

7 mm (120x260 cm)

9 mm
120x260 cm 120x120 cm 60x120 cm
47"x102” 47°x47” 24”x47”
(PURE - SWARD - COAL)

30x120 cm 30x60 cm
12°x47” 12"x24”
80x80 cm 60x60 cm
31,5"x31,5” 24"x24”

SURFACES SUPERFICI EDGE BORDO

NATURAL NATURALE

RECTIFIED RETTIFICATO

GRIP GRIP (60x120 cm)

PURE

VIBE

FINE PORCELAIN STONWARE
GRES FINE PORCELLANATO
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t 7 mm (120x260 cm)
9 mm

BLADE

PURE SWARD

120x120 cm - 47"x47"
118475 Nat. Rett.
W 147

60x120 cm - 24"x47"
119875 Nat. Rett.

80x80 cm - 31,5"x31,5"
119890 Nat. Rett.

123

30x120 cm - 12'x47"
119900 Nat. Rett.

W 159

60x60 cm - 24'x24"
119880 Nat. Rett.
W 105

Mosaico su rete

4,7x4,7cm-1,8"x1,8"
30x30 cm - 12'x12”
120197 Nat. Rett.

m 199

30x60 cm - 12'x24"
119885 Nat. Rett.

W89

m123
120149 Grip Rett.
123
120x260 cm - 47"x102"
119315 Nat. Rett.
m193
Mosaico su rete
4,7x4,7 cm - 1,8'x1,8"
120x120 cm - 47"x47" 80x80 cm - 31,5"x31,5” 60x60 cm - 24'x24” 30x30 cm - 12'x12"
118477 Nat. Rett. 119891 Nat. Rett. 119881 Nat. Rett. 120198 Nat. Rett.
W 147 m123 M 105 | 199

30x120 cm - 12'x47"
119901 Nat. Rett.
W 159

60x120 cm - 24"x47"
119876 Nat. Rett.
m123

120150 Grip Rett.
123

44

30x60 cm - 12'x24"
119886 Nat. Rett.

LK

120x260 cm - 47"x102"
119314 Nat. Rett.
193

120x120 cm - 47°x47" 80x80 cm - 31,5"x31,5”
118474 Nat. Rett. 119889 Nat. Rett.
W 147 123

30x120 cm - 12'x47"
119899 Nat. Rett.
m 159

60x120 cm - 24'x47"
119874 Nat. Rett.
123

120148 Grip Rett.
123

60x60 cm - 24’x24”

Mosaico su rete

4,7x4,7cm-1,8"x1,8"
30x30 cm - 12°x12”
120196 Nat. Rett.
199

30x60 cm - 12'x24"
119884 Nat. Rett.

MUSE

120x120 cm - 47"x47"
118478 Nat. Rett.
W 147

60x120 cm - 24'x47"
119877 Nat. Rett.
123

120151 Grip Rett.

W 123

Mosaico su rete
HEEEEE

]
EEEEEN
47%4,7 cm- 1,81 8"
8080 cm - 31,5%31,5" 6060 cm - 24°x24" 30x30 cm - 12'x12"
119892 Nat, Ret. 119882 Nat. Ret. 120199 Nat. Rett.
[ RPX) =105 =199
30x120 cm - 12°x47" 3060 cm - 12'x24"
119902 Nat. Ret. 119887 Nat. Ret.

W 159 W39

45



46

t 7 mm (120x260 cm)
9 mm

BLADE

COAL

Mosaico su rete
]

120x120 cm - 47"x47" 80x80 cm - 31,5"x31,5”
118473 Nat. Rett. 119888 Nat. Rett.

4,7x4,7 cm - 1,8'x1,8”
30x30 cm - 12'x12"
120195 Nat. Rett.

60x60 cm - 24'x24"
119878 Nat. Rett.
W 147 123 105 199

30x120 cm - 12'x47" 30x60 cm - 12"x24”
119898 Nat. Rett. 119883 Nat. Rett.
W 159 W39

60x120 cm - 24"x47"
119873 Nat. Rett.
m123

120147 Grip Rett.
123

120x260 cm - 47"x102"
119313 Nat. Rett.
193

BLADE MIX

Special Pieces - Pezzi Speciali Eemm

—

5,4x60 cm - 2'x24" 30x60 cm - 12'x24”

Battiscopa Gradino Nat. Rett.
Nat. Rett. ®63 Grip Rett.
®17 Gradino Grip Rett. @37

@91

@ 240

33x120 cm - 13"x47”
Gradone Costa Retta
Nat. Rett.

FINE PORCELAIN STONWARE
GRES FINE PORCELLANATO

- e <

15x30x4 cm - 6'x12°x1,6"
*Elemento a Elle Monolitico

33x120 cm - 13"x47”

Gradone Angolare Costa Retta DX/SX
Nat. Rett.

® 249

Special Pieces - Pezzi Speciali Pool&Wellness

30x60 cm - 12'x24”

30x60 cm - 12'x24” 30x60 cm - 12"x24”

*Bordo Line Angolo Bordo Line Angolo Bordo Line
Grip Interno Dx Grip Interno Sx Grip
@388 ® 114 ® 114

S g

15x30x4 cm - 6'x12°x1,6” 15x30x4 cm - 6'x12'x1,6”
*Elemento a Elle Monolitico Angolo Elle Interno Dx
Grip Grip

@37 ® 141

30x60 cm - 12'x24” 30x60 cm - 12'x24”

*Bordo curved non monolitico Angolo Bordo Curved Interno Dx
Grip Grip

@172 ® 201

J ?
\/\

30x60 cm - 12'x24”

30x60 cm - 12'x24”

*Griglia river Angolo griglia river Dx
(9 +9 mm) Grip Grip
® 206 @212

30x60 cm - 12'x24”
Angolo Bordo Line
Esterno Sx Grip

® 114

S—

15x30x4 cm - 6'x12"x1,6”
Angolo Elle Interno Sx
Grip

® 141

e —

30x60 cm - 12"x24”

Angolo Bordo Curved Interno Sx
Grip

® 201

30x60 cm - 12"x24”
Angolo griglia river Sx
Grip

@212

30x60 cm - 12'x24”
Angolo Bordo Line
Esterno Dx Grip

® 114

60x60 cm - 24’x24” 30x120 cm - 12"x47”
Blade Mix ° Blade Mix ®

119310 Nat. Rett. 120152 Nat. Rett.
133 M 169

° Multiple subjects, packaged randomly. / Piu soggetti, confezionati random.

* Price for a minimum order of 20 items. For smaller volumes, please contact our commercial office for a specific quote.
Prezzo per ordine minimo di 20 pezzi. Per quantitativi inferiori, rivolgersi agli uffici commerciali per una quotazione specifica.

FINE PORCELAIN STONWARE
GRES FINE PORCELLANATO

<€ <2

60x60 cm - 24'x24" 30x30 - 12'x12"
Angolo Curvo Line Angolo Curvo Line
Interno Grip Esterno Grip

® 190 @177

=/ p—

15x30x4 cm - 6"x12'x1,6” 15x30x4 cm - 6"x12'x1,6”
Angolo Elle Esterno Sx Angolo Elle Esterno Dx
Grip Grip

® 141 ® 141

=/

30x60 cm - 12'x24” 30x60 cm - 12"x24”

Angolo Bordo Curved Esterno Sx Angolo Bordo Curved Esterno Dx
Grip Grip

® 201 ® 201

PVC Grid - Griglie in PVC Ezsmm

*Griglia PVC Linear White **Griglia PVC Linear Color *Griglia PVC Curved White
24,5x250 cm - 9,7'x98,5" 24,5x250 cm - 9,7'x98,5" 24,5x250 cm - 9,7'x98,5" 24,5x250 cm - 9,7'x98,5"
® 254 ® 259 @ 257 ® 263

* o

minimum order 4 pc / ordine minimo 4 pz
** minimum order 4 pc (colors: CREAM, CARAMEL, CEMENT, STEEL, LEAD)
ordine minimo 4 pz, nei colori: CREAM, CARAMEL, CEMENT, STEEL, LEAD

**Griglia PVC Curved Color

°Angolo Griglia PVC White °°Angolo Griglia PVC Color
® 206 @219

available only with “Griglie PVC” / disponibile solo in abbinamento con Griglie in Pvc
°° available only with “COLOR Griglie PVC” / disponibile solo in abbinamento con Griglie in Pvc COLOR

Slip Resistant - Scivolosita

STANDARD NATURAL SURFACE GRIP SURFACE
NORMA SUPERFICIE NATURALE SUPERFICIE GRIP
° B.CRA. (D.M.I. n. 236 p>0,4) >0,40 >040
ANSI A137.1 (DCOF WET >0,42) >0,42 >0,42
I DIN 51130 R10 R11
DIN 51097 A+ B MOSAICO 4,7x4,7 A+B+C

For specific certificates and data, contact Fincibec spa - Per i certificati specifici, e valori puntuali, contattare Fincibec spa
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FINE PORCELAIN STONEWARE. A SAFE CHOICE
IL GRES PORCELLANATO. UNA SCELTA SICURA

BLADE

Packaging - Imballi DURABILITY DURABILITA

Colours variations - Variazioni cromatiche

RESISTANT TO CHEMICAL AGENTS AND
ACIDIC/BASIC SUBSTANCES USED IN
HOME

RESISTE AGLI AGENTI CHIMICI E AGLI
ACIDI/BASI DI USO DOMESTICO

120x260 cm 120x120 cm 60x120 cm 30x120 cm 60x60 cm 30x60 cm 80x80 cm 30x30 cm Mosaico
.’ 47°x102" 47'x47" 24°X4T" 12°x47" 24°x24” 12'x24” 31,5"x31,5” 12"x12” Mosaic
Pe. 1 2 2 3 3 6 2 " EASY MAINTENANCE
FACILE DA MANTENERE RESISTANT TO
M2 3,12 2,88 144 1,08 1,08 1,08 128 1 SUNSHINE
MANTAINS ITS AESTHETIC AND RESISTENTE Al RAGGI SOLARI
Kg 53 58 31 23 22,50 22,50 26,20 20,30 FUNCTIONAL PROPERTIES UNALTERED
OVER THE YEARS WITH ORDINARY MATERIAL WILL NOT FADE EVEN IN
CLEANING DIRECT CONTACT WITH UV RAYS
120x260 cm 120x120 cm 60x120 cm 30x120 cm 60x60 cm 30x60 cm 80x80 cm 30x30 cm Mosaico MANTIENE INALTERATE NEL TEMPO IL MATERIALE A DIRETTO CONTATTO
@ 47°x102" 4TX4T" 24°X47" 12°x47" 24°x24" 12'x24” 31,5'X31,5” 12’x12” Mosaic LE CARATTERISTICHE ESTETICHE E CON | RAGGI UV NON SUBISCE ALCUNA
FUNZIONALI CON UNA NORMALE ALTERAZIONE DE| COLORI
Cassa  Cavalla PULIZIA ORDINARIA
Pc. 20 36 20 35 36 40 48 40 36
M? 62,40 112,32 57,60 50,40 38,88 43,20 51,84 51,20 36 RESISTANT To
CHEMICAL AGGRESSION RESISTANT TO STAINS
Kg 1060 1908 1160 1085 828 900 1080 1048 730,80 EEHslll\S/ITE\IOTE ALLATTACCO RESISTENTE ALLE MACCHIE

IMPERMEABLE TO STAINS AND EASY
TO CLEAN

IMPERMEABILE ALLE MACCHIE E QUINDI
FACILMENTE PULIBILE

Vi
Even appearance

V3
Medium variation
Media variazione

48

Aspetto uniforme

Itis necessary to take the tiles from several different boxes
when laying them.

Use categories - Categorie d'impiego

IMPERMEABLE
IMPERMEABILE

GRAZIE ALLA SUA COMPATTEZZA IL GRES
PORCELLANATO NON ASSORBE ACQUA E
NON TEME LUMIDITA

RESISTANT TO FROST
RESISTENTE AL GELO

V2 V4
- . , . FINE PORCELAIN’S STONEWARE COMPACT
Light variation Strong variation E. ‘|nd|spen‘sat.)|le allatto della posa, prelevare le piastrelle da NATURE PREVENTS ABSORPTION OF WATER ig«gsl_’l_g:ggl;:AAlm STC(ZI:\‘E“VYSIEE_:% ND EVEN
Lieve variazione Intensa variazione pius confezioni. AND MOISTURE
THE COLDEST WINTER WEATHER

IL GRES PORCELLANATO E INGELIVO E IN
GRADO DI RESISTERE Al CLIMI PIU RIGIDI

Floor tiles recommended for low traffic areas. 120x260 cm . . RESISTANT TO RESISTANT AND
Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio lieve. Floor tiles recommended for medium traffic areas. TEMPERATURE UNALTERABLE
Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio medio.
EXCURSIONS RESISTENTE E INALTERABILE

Floor tiles recommended for light traffic areas.
Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio leggero.

Floor tiles recommended for medium-light traffic areas.
Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio medio-leggero.

Grip / Nat.
Floor tiles recommended for heavy uses.
Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio intenso.

Notes - Note

Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.
| prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.

Always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.
Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.

The colours shades, reported on the catalogue, are indicative. Le tonalita dei colori riportate nel catalogo sono indicative.

RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI

REMAINS UNALTERED BY SUDDEN
CHANGES IN TEMPERATURE

RESISTE SENZA ALTERAZIONI ALLE REPENTINE
DIFFERENZE DI TEMPERATURE

FINE PORCELAIN STONEWARE CAN BE
USED TO COVER A GREAT VARIETY OF
DIFFERENT SURFACES IN RESIDENTIAL
AND COMMERCIAL BUILDINGS

IL GRES PORCELLANATO PUO ESSERE
UTILIZZATO PER RIVESTIRE MOLTEPLICI
SUPERFICI IN AMBITO RESIDENZIALE E
COMMERCIALE
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BLADE

HEALTH SALUTE SAFETY SICUREZZA
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ZERO
FORMALDEHYDE

ZERO
FORMALDEIDE

WILL NOT GIVE OFF FORMALDEHYDE
EMISSIONS

NON RILASCIA FORMALDEIDE
NELLAMBIENTE.

ANALLERGIC
ANALLERGICO

CONTAINS NO ALLERGENS
NON CONTIENE ALLERGENI

RESISTANT TO MICROBES

RESISTENTE ALLA CRESCITA
MICROBICA

FINE PORCELAIN STONEWARE IS AN INERT
MATERIAL WHICH INHIBITS GROWTH OF
BACTERIA AND FUNGUS

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO UN MATERIALE INERTE E PERTANTO
INIBISCONO LA CRESCITA DI BATTERI E
FUNGHI

ZERO VOCS
ZERO VOCS

FINE PORCELAIN STONWARE IS AN
INERT MATERIAL THAT DOES NOT EMIT
VOLATILE ORGANIC COMPOUNDS (VOC)

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO UN MATERIALE INERTE CHE NON
EMETTE COMPOSTI ORGANICI VOLATILI
(VOC)

ODOURLESS
INODORE

DOES NOT GIVE OFF ODOURS INDOORS
OR OUTDOORS

NON RILASCIA ODORI NELLAMBIENTE
INDOOR E OUTDOOR

EASY TO CLEAN

FACILE DA
PULIRE

CAN BE CLEANED WITH WATER OR
ORDINARY CLEANING PRODUCTS FOR
GUARANTEED HYGIENE

PULIBILE CON ACQUA O DETERGENTI
COMUNI PER UNA GARANZIA DI UNA
IGIENE SICURA

FIRE-RESISTANT
RESISTENTE AL FUOCO

FINE PORCELAIN STONEWARE TILES ARE
INCOMBUSTIBLE, DO NOT BURN, DO NOT GIVE
OFF FUMES, AND DO NOT PROPAGATE FLAME
IN CASE OF FIRE

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO SONO
INCOMBUSTIBILI, NON BRUCIANO, NON EMETTONO
FUMI, NE ALIMENTANO LA PROPAGAZIONE DELLE
FIAMME IN CASO DI INCENDIO

UNALTERABLE UNDER THE
EFFECT OF HEAT

INALTERABILE AL CALORE

FINE PORCELAIN STONEWARE HAS LOW
THERMAL EXPANSION, MAKING IT IDEAL FOR
USE WITH UNDERFLOOR HEATING SYSTEMS

IL GRES PORCELLANATO GARANTISCE UNA RIDOTTA
ESPANSIONE TERMICA E RISULTA IDEALE PER
SISTEMI DI RISCALDAMENTO A PAVIMENTO

ENVIRONMENT AMBIENTE

ENVIRONMENTALLY
SUSTAINABLE
ECOSOSTENIBILE

FINE PORCELAIN STONEWARE HAS A LOW
ENVIRONMENTAL IMPACT THROUGHOUT ITS
LIFESPAN, FROM PRODUCTION TO DISPOSAL

IL GRES PORCELLANATO HA UN BASSO IMPATTO
AMBIENTALE DALLA FASE DI PRODUZIONE A
QUELLA DI SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

EFFICIENCY AND
ENERGY SAVINGS

EFFICIENZA E RISPARMIO
ENERGETICO

FINE PORCELAIN STONEWARE SAVES ENERGY
THANKS TO ITS THERMAL INERTIA, WHICH
REDUCES INDOOR TEMPERATURE EXCURSION

IL GRES PORCELLANATO FAVORISCE IL RISPARMIO
ENERGETICO GRAZIE ALLELEVATA INERZIA TERMICA CHE
RIDUCE GLI SBALZI DI TEMPERATURA DEGLI AMBIENTI.

NON-SLIP
ANTISCIVOLO

FINE PORCELAIN STONEWARE
SURFACES CAN BE MADE WITH
NON-SLIP SURFACES

ALCUNE SUPERFICI IN GRES PORCELLANATO
POSSONO ESSERE REALIZZATE

CON UN’ELEVATA RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO.

RECYCLING
RICICLO

FINE PORCELAIN STONEWARE IS
EASILY RECYCLABLEASITISA
HOMOGENEOUS PRODUCT MADE OF
INERT NATURAL MATERIALS

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO FACILMENTE RICICLABILI IN QUANTO
PRODOTTI OMOGENEI, COSTITUITI DA
MATERIALI NATURALI INERTI
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TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / GRES FIN CERAME COLORE EN MASSE -
CARACTERISTICAS TECNICAS / GRES FINO PORCELANICO TENIDO EN MASA - TEXHVHECKVIE XAPAKTEPVCTKIA/ MENTKO3EPHCTh I KEPAMOTAHUT, OKPALLIEHb I B MACCE
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - Bla / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla
CARATTERISTICHE TECNICHE TIPODIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLENORME VALOREMEDIOMONOCIBEC
TECHNICAL DATA STANDARD OF TEST INTERNATIONAL STANDARDS MONOCBECAVERAGEVALUE
TECHNISCHE DATEN NORME DUTEST INTERNATIONALE NORMWERTE MONOCBECMITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PARLES NORMES VALEURSMOYENMONOCIBEC
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPO DE PRUEBA VALORES PREVISTOS PORLASNORMAS VALORMEDIO MONOCIBEC
TEXHWYECKVIE XAPAKTEPVCTUKA TUNTECTA MPELYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM CPE[IHEE 3HAYEHVE MONOCIBEC
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUIREMENTS FOR NOMINAL SIZEN
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES NAT GRIP
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHBIE XAPAKTEPUCTUKA 7cm=N<15cm N215cm
LATI CONFORME
SIDES - SEITEN ENISO £09mm +0,6% COMPLYING - ERFULLT
COTES - CANTOS 10545-2 = (2,0 mm) CONFORME - CONFORME
PA3MEPbI CTOPOH COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO <05 mm +50% COMPLYING - ERFULLT
| |EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 =0 (+0,5mm) CONFORME - CONFORME
TOMNUWMHA COOTBETCTBYET
R CONFORME
— RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI o
.I STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN fo"ég; +0,75mm é%sr:f’m) Cgﬁ’gg;ﬂg‘? égﬁrig&ﬂn;
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - KOCOYTOfBHOCTb COOTBETCTRYET
ORTOGONALITA CONFORME
. RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO £075mm +05% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 =0 (£2mm) CONFORME - CONFORME
KPVIBI3HA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA ) CONFORME
- SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO +075mm +05% COMPLYING - ERFULLT
— PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 =0 (=2,0mm) CONFORME - CONFORME
KPVIBV3HA NMLIEBOV MOBEPXHOCTM COOTBETCTBYET
H 0 ASSORBIMENTO D'ACQUA
? WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <05% <01%
. ABSORPTION D'EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 =05% =0
BOZOMOTIOWEHVE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S=2700Nf<7,5mm CONFORME
v FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ) ENISO S>1300NE=7.5mm COMPLYING - ERFULLT
=== | |RESISTANCE ALA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 =1 =0 CONFORME - CONFORME
MPELEN MPOYHOCTM MNPV M3TUBE YT — COOTBETCTBYET
' RESISTENZA ALL'URTO VALORE DICHIARATO
(] IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 080
s | | RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 105455 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - "
YOAPOCTOVKOCTb 3AABMEHHOE 3HAYEHVIE
- COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO B | /\ D |
€ * 9 | |COEFFICENT OF LINEAR THERMALEXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT ~ o o
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=6,7x10" IC
L KOSGOULWEHT NIMHEVHOMO TEPMUMECKOIO PACLUPEHVS! 3ASBIIEHHOE SHAYEHVE FINE PORCELAIN STONEWARE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO EN SO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NNGUNDANO
CTOVKOCTb K MEPEMATAM TEMIMEPATYPbI VCTbITAHVIE MPOMTEHO B COOTBETCTBIN C BE3 MOBPEXIEHM
YYY DILATAZIONE ALL'UMIDITA (IN MM/M) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAX 0.1 rmm /m
* DILATATION A L'HUMIDITE (EN MM/M) - DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 10545-10 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - -
s | | BIAKHOCTHOE PACLUMPEHVE (B MM/M) 3AABINEHHOE 3HAYEHVIE
RESISTENZA AL GELO . TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
')""'(' FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT ENISO TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
xR RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NINGUNDANO
MOPO30CTOVKOCTb VICTILITAHVIE MPOAEHO B COOTBETCTBAVI C BE3 MOBPEXKIEHWN
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
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